

20.04.2022 воспитанники старшей группы №5 в сопровождении воспитателя Вавиловой А. С., младшего воспитателя Миниахметовой Е. Б. и заместителя заведующего Корчией Н. Н. посетили Дом культуры Елизаветинский с целью ознакомления с духовыми музыкальными инструментами.

В Доме культуры ребят встретил Новиков Никита Сергеевич – руководитель эстрадно-духового оркестра и все ребята вместе с ним отправились в то место где проходят все репетиции, и где готовятся к выступлениям музыканты.

Никита Сергеевич провел с ребятами интересную и познавательную беседу, рассказал и показал, какие бывают духовые музыкальные инструменты – барабан, труба, саксофон, валторна, тромбон, туба. Сыграл несколько партий на барабане, и у ребят была возможность почувствовать себя настоящими барабанщиками, каждый ребенок брал в руки барабанные палочки и пытался повторить за ним! В конце встречи для ребят сыграли очень красивую мелодию «Вишневый сад» на тубе.

Ребятам очень понравилась экскурсия, они узнали много нового о профессии музыкант, о музыкальных инструментах и получили много положительных эмоций!